Opravna pisemna prace €. 2 PF. 5: Vypocitej: Opravna pisemna prace €. 2 PF. 5: Vypocitej:

PF. 1: Vypocitej: PF. 1: Vypoditej:
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4 P¥. 6: Pavel mél sraz s kamaradem. Z 4 Pr. 6: Pavel mél sraz s kamaradem. Z

postele vstal hned po zazvonéni
budiku. Ranni hygienu zvladl za 1/5

postele vstal hned po zazvonéni
budiku. Ranni hygienu zvladl| za 1/5

PF. 2: Vyjadti dand raciondlni Cisla
desetinnym cislem:

PF. 2: Vyjadti dana raciondlni Cisla
desetinnym Cislem:

7 1 11 3 23 5 hodiny, 5 minut se oblékal, snidal 7 1 11 3 23 5 hodiny, 5 minut se oblékal, snidal
3 'y 5 2 8 3 1/3 hodiny a cesta na sraz mu trvala 5 'y 5 ‘y T8 1/3 hodiny a cesta na sraz mu trvala
1/10 hodiny. 1/10 hodiny.
PF. 3: VypoCitej: Na sraz pfisel v 9:20. PF. 3: Vypocitej: Na sraz pfisel v 9:20.
—-85+21= Vypoctéte, kolik minut Pavlovi trvala —-85+21= Vypoctéte, kolik minut Pavlovi trvala
58—-10 = ranni hygiena. 58—-10= ranni hygiena.
13,2 —-5,8 = Vypoctéte, kolik minut uplynulo od 13,2 —-5,8 = Vypoctéte, kolik minut uplynulo od
-74—2,6 = zazvonéni budiku k pfichodu Pavla -74—2,6= zazvonéni budiku k pfichodu Pavla
—12,35+ 18,42 = na sraz. —12,35+ 18,42 = na sraz.
35,1—-439 = Vypoctéte, v kolik hodin zazvonil 351—-439 = Vypoctéte, v kolik hodin zazvonil
7,16 — 16,7 = budik. 7,16 — 16,7 = budik.
PF. 4: Vypocitej: RU: PF. 4: Vypocitej: RU:
7 ~ 2 7 ~ 2
%—0—0,25 = g <02,5—§) = §_0‘°'25 = ?(02'5_5) N
5—0,13= 275 _ 5—0,13= 275 _
3 3
20 0,24 = Vypis vsechna Cisla, kterd mlzeme 20 0,24 = Vypis vSechna Cisla, kterda mizeme
3 dosadit za x, aby platilo: 3 dosadit za x, aby platilo:
1,15 —-= 3 x 7 1,15—-= 3 x 7
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